



ప్రజానావ

పేజీలు : 10 | వెల రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

ప్రజానావ పాఠక సహాయకమిషన్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to : Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 02 సంఖ్య : 180 మంగళవారం | 10 డిసెంబర్, 2024



గ్రూప్-2 యథాతథం

వాయిదా వేయలేం! హైకోర్టు స్పష్టికరణ పిటిషన్ల కొట్టివేత

.. వివరాలు 2లో



ఆర్థిక కొత్త గవర్నర్ సంజయ్ మల్హోత్రా

రేపు బాధ్యతల స్వీకారం మూడేళ్లపాటు ఆ పదవిలో నేటితో ముగియనున్న ప్రస్తుత గవర్నర్ శక్తికాంత దాస్ పదవీకాలం

.. వివరాలు 2లో



సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

డిసెంబర్ 9 తెలంగాణ ప్రజలకు ఇష్టమైన రోజు తెలంగాణ తల్లిని ప్రతిష్ఠించుకోవడం మన అధ్యక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం ప్రజల కోసం ఆలోచిస్తుందన్నాది ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా 'బీజేపీ'గా 'బీఎస్' సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం పాల్గొన్న మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సాయం త్రం హైదరాబాదులో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. సచివాలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన 20 అడుగుల కాంస్య విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. వేదమంత్రాల సాక్షిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. విగ్రహావిష్కరణ

మిగతా 2 లో

ఇది టెక్, డేటా నతాబంధం

రిఫార్మ్స్, పెర్ఫార్మ్స్, ట్రాన్స్ ఫార్మ్ అభివృద్ధి

- గత పదేళ్లలో అన్నిరంగాల్లోనూ విశేష ప్రగతి
- ప్రపంచ పెట్టుబడులకు భారత్ గమ్యంగా మారింది
- రాజస్థాన్ పెట్టుబడుల సదస్సులో ప్రధాని మోడీ
- హర్యానా అభివృద్ధికి బీజేపీ 3.0 వేగంగా పనిచేస్తోంది
- మహిళల సాధికారతకు బీమా సభీ యోజన ప్రారంభం



ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రతి పెట్టుబడిదారుడు భారత్ వైపు ఆసక్తిగా చూస్తున్నాడని, మనదేశంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఉత్సాహంగా ఉన్నారని ప్రధాని మోడీ చెప్పారు. ది రైజింగ్ రాజస్థాన్ గ్లోబల్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ సమ్మిట్- 2024లో ఆయన సోమవారం పాల్గొన్నారు.

మిగతా 2 లో



దేశాన్ని అస్థిరపర్చే కుట్ర!

సోరోస్ నిధులిస్తున్న సంస్థతో సానియాకు సంబంధాలు బీజేపీ అధ్యక్షుడు నందా ఆరోపణలు తీవ్రంగా ఖండించిన కాంగ్రెస్ చీఫ్ ఖర్గే రాజ్యసభలో ఇద్దరి మధ్య మాటల యుద్ధం

మిగతా 3 లో



ఐసీఎస్ శిబిరాలపై అమెరికా దాడులు

అధికారికంగా ఐసీఎస్ మళ్లీ బలపడకుండా దాడి చేశామన్న ఊరేగింపు ప్రకటించిన నిరియాలో అనూహ్య పరిణామాలు అమెరికా పరిస్థితులను నిశితంగా గమనిస్తున్న భారత్

02

అదానీ, రేవంత్ భాయ్ భాయ్..

అసెంబ్లీ గేటు వద్ద టీషర్ట్ లొల్లి!

బీఆర్ఎస్ నాయకులను అడ్డుకున్న పోలీసులు పోలీసులను నిలదీసిన కేటీఆర్ కేటీఆర్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 : తెలంగాణ అసెంబ్లీ గేటు వద్ద టీ షర్ట్ లొల్లి జరిగింది. అదానీ రేవంత్ భాయ్ అంటూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులు నినాదాలు చేశారు. అదానీ, రేవంత్ ఫోటోలు ఉన్న టీ షర్టులను ధరించి అసెంబ్లీకి రావడంతో.. బీఆర్ఎస్ సభ్యులను గేటు వద్ద అడ్డుకున్నారు. దీంతో అసెంబ్లీ గేటువద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ధర్మా చేశారు. అటు అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులర్పించి అసెంబ్లీకి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలను

మిగతా 2 లో



కోలి డీఎంఈ కార్యాలయం ముందు ఆశా వర్షం ఆందోళన

18000 ఫిక్స్ డిమాండ్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు ఆశా వర్షంపై చేయి చేసుకున్న పోలీసులు ఇద్దరు ఆశా వర్షం పరిస్థితి విషమం ఆశా వర్షంపై దాడిని ఖండించిన హాల్ కీరావు మాతృమూర్తులపై మగ పోలీసులతో దౌర్జన్యమా..? సీఎం రేవంత్పై నిప్పులు చెరిగిన కేటీఆర్

04

తెలుగు సబ్జెక్ట్ తప్పని సరేం కాదు

9, 10 తరగతుల సిలబస్ లో స్వల్ప మార్పు నిబంధనను 8వ తరగతి వరకు మాత్రమే అమలు చేయాలి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

తెలుగు పరిమళం 9 తెలుగు వాదన

చెన్నమనేని రమేష్ జర్నల్ పొరుడే..

తెలంగాణ హైకోర్టు సంచలన తీర్పు చెన్నమనేనికి రూ.30 లక్షల జరిమానా విధింపు

03

04



ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ టీజర్ లివీజ్

యానిమల్, పుష్ప 2 ది రూల్ సినిమాలతో వరుస బ్లాక్ బస్టర్లు అందుకుంది నేషనల్? క్రష్? రష్మిక మందన్నా. అయితే ఈ సినిమాలు ఇచ్చిన జోష్ తో ప్రస్తుతం లేడీ ఓరియంటెడ్ ప్రాజెక్ట్ చేస్తుంది ఈ భామ. రష్మిక ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ఈ సినిమాకు రామూల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. మూవీ నుంచి టీజర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. నయనం నయనం కలిసే తరుణం.. ఎదనం పరుగై పెరిగే వేగం. నా కదిలే మనసుని అడిగా సాయం. ఇక మీదట మువ్వే దానికి గమ్యం అంటూ విజయ్ దేవరకొండ వాయిస్ ఓవర్ తో టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. స్టోరీ ఏం రివీల్ చేయకుండా టీజర్ ను కట్ చేశారు మేకర్స్. ఇందులో రష్మిక బాయ్ ? ఫ్రెండ్ గా డిక్లీర్ తెల్పి నటించబోతున్నారు. గీత అర్జున్ బ్యానర్ పై ఈ సినిమాను అల్లు అరవింద్ నిర్మిస్తున్నారు.



పుష్ప-3లో విజయ్ దేవరకొండ హీరో..?

సోషల్ మీడియా వచ్చాక జనాల్లో క్రియేటివిటీ పెరిగిపోయింది. వార్తలు వందలలో ఒకొక్కరూ అరితేరిపోతున్నారనే చెప్పాలి. వాటిల్లో ఎక్కువ శాతం గాలివారల్లే ఉండటం చేత, నిజాలు చెప్పినా నమ్మే పరిస్థితి ప్రస్తుతం సమాజంలో లేదు. లీసెంట్ గా ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త సోషల్ మీడియాలో వివరీతంగా వైరల్ అవుతున్నది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. 'పుష్ప 2' హీరో అవ్వడంతో 'పుష్ప 3' ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశమైంది. 'పుష్ప 2' ఎండింగ్ లో 'పుష్ప 3-ర్యాంప్ జే' అంటూ మూడో పార్ట్ ను దర్శకుడు సుకుమార్ ప్రకటించేశారు. దాంతో ఇప్పుడు 'పుష్ప 3' గురించి ఆసక్తికరమైన ఓ వార్త ఫిట్లీ సెల్బ్రెటీలో హాల్ చల్ చేస్తున్నది. 'పుష్ప 3' విజయ్ దేవరకొండ కథానాయకుడిగా ఉంటుందనేది ఈ వార్త సారాంశం. బాంబ్ బ్లాస్టింగ్ లో శ్రీవల్లి మినహా పుష్పరాజ్ అండ్ ఫ్యామిలీ చనిపోతారట. శ్రీవల్లికి విజయ్ దేవరకొండ పుడతాడట. మూడో పార్ట్ లో విజయ్ దేవరకొండ చుట్టూనే తిరుగుతుందట. ఇందులో నిజం ఎంతమంది తెలియకానీ.. వార్త మాత్రం బలంగానే వినిపిస్తున్నది. వినడానికి కూడా గమ్మత్తుగా ఉంది. మరి ఇందులో నిజం ఆ సుకుమార్ కే తెలియాలి.

ఆ పాత్ర చేయడం ఎంతో అద్భుతం

బాలీవుడ్ లో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'రామాయణ' నితీశ్ తివారీ దర్శకత్వంలో బాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాతలతో కలిసి భారీ బడ్జెట్ తో అల్లు అరవింద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో రాముడిగా రణ్ బీర్ కపూర్ నటిస్తుండగా.. సీతగా సాయిపల్లవి కనిపించనున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ అవడేట్ ను రణ్ బీర్ పంచుకున్నారు. "రామాయణ ప్రాజెక్ట్ లో వర్క్ చేస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఇది ఎంతో గొప్ప కథ. చిన్నప్పటినుంచి వింటూ పెరిగాం. ఎంతోమంది ప్రతిభాపంతులైన కళాకారులు ఇందులో వర్క్ చేస్తున్నారు. నితీశ్ తివారీ అద్భుతంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. రెండు పార్ట్ లుగా ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. పార్ట్ 1లో నా భాగం షూటింగ్ పూర్తి చేశాను. త్వరలోనే పార్ట్ 2 చిత్రీకరణ కూడా మొదలవుతుంది. ఇలాంటి పాత్రలో నటించడం నాకు కల. ఈ చిత్రంతో ఆ కల నిజమైంది. మన భారతీయ సంస్కృతి, గొప్పతనాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పే గొప్ప సినిమా 'రామాయణ' అని అన్నారు. ఇటీవలే ఈ సినిమా గురించి నిర్మాణ సంస్థ అధికారికంగా ప్రకటించింది. విడుదల తేదీలను తెలుపుతూ పోస్టర్ విడుదల చేసింది. 2026 డిసెంబర్ కి మొదటి పార్ట్ 2027లో రెండో పార్ట్ విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రం గురించి చాలా కాలంగా వార్తలు వస్తూనే ఉన్నాయి. ఫోటోలు షేర్ అవుతూనే ఉన్నాయి. సైలెంట్ గా చిత్రీకరణను పూర్తి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాలో తన పాత్ర కోసం రణ్ బీర్ శిక్షణ తీసుకున్నారు. డైట్ ఫాలో అవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సినిమా పూర్తయ్యే వరకే మధ్యం మామూనేసినట్లు చెప్పారు. ఇక సీత పాత్రలో నటించడం తన అదృష్టమని సాయిపల్లవి చెప్పారు. ఇక ఇందులో రావణుడిగా యశ్ కనిపించనున్నారు. హనుమంతుడి పాత్రలో సన్నీ దేవోల్, కైతయిగా లారా దత్తా, శూరభణ్ణా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ కనిపించనున్నట్లు సమాచారం.



నా ఫిట్ నెస్ కు కారణం అదే...!

'గడిచిన జీవితం అంతా చదువు, ఆటలతోనే సరిపోయింది. నిజానికి నా లైఫ్ లో సరదాలు తక్కువే. చిన్నప్పట్నుంచీ క్రమశిక్షణతోనే పెరిగాను. నాన్న సోల్జర్ కావడంతో ఇలాంటా ఆర్మీ వాతావరణమే ఉండేది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన వ్యక్తిగత విషయాల గురించి ఆమె మాట్లాడింది. 'నాన్నకు ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ ఎక్కువ. అందుకే చిన్నప్పట్నుంచీ నన్ను సాఫ్ట్ వైపు నడిపించారు. నేను స్విమ్మింగ్, బ్యాడ్మింటన్ లో స్టేట్ లెవల్ స్ట్రీయర్ ను. నా ఫిజిక్ ఫిట్ గా ఉండటానికి కారణం అదే. నాన్న ద్వారా అజ్ఞాన ప్రపంచజ్ఞానం నన్ను మిస్ ఇండియాగా నిలబెట్టింది. హీరోయిన్ అవుతానని మాత్రం అన్నలు అనుకోలేదు. ఓ విధంగా ఇదంతా మా నాన్న ఆశీర్వాదం' అంటూ ఆనందం చెలిబుచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. వెంకటేశ్ కి జోడిగా ఆమె నటించిన 'సంక్రాంతికి కన్నునాం' చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.



ప్రిష్టాలో ఆర్ పై డాక్యుమెంటరీ

దర్శకధీరుడు రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం ఆర్ ఆర్ ఆర్. అగ్ర కథానాయకులు ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్ ప్రధాన పాత్రలో నటించగా బాలీవుడ్ బ్యూటీ అలియా భట్ కథానాయికగా నటించింది. డివీవీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై వచ్చిన ఈ చిత్రం ఈ సినిమా 2021లో విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ అందుకోవడమే కాకుండా ఆస్కార్ అవార్డును గెలుచుకుంది. అయితే ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభించి నేటికి 6 ఏండ్లు అవుతున్న సందర్భంగా.. చిత్రయూనిట్ సాలిడ్ అవ్ డేట్ ఇచ్చింది. ఈ సినిమాపై డాక్యుమెంటరీ రాబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ప్రపంచం మొత్తం ఈ సినిమా కీర్తిని చూసింది. ఇప్పుడు లోతులను చూసారు అంటూ పేరిటా డాక్యుమెంటరీ చిత్రంను ఆనాన్స్ చేసింది. ఇక ఈ డాక్యుమెంటరీ హాలోయల్ స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు సమాచారం. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ గా మూవీ డాక్యుమెంటరీ హాక్యులను దక్కించుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా డీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



అలాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు వైరల్ గా సమంత పోస్ట్

స్టార్ నటి సమంత తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. స్టార్ నటి సమంతతో విడాకుల అనంతరం అక్కినేని నాగచైతన్య కొత్త బంధంలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. మరోసారి శోభిత ధూళిపాళ్లతో విడుదలగులు చేశారు. వీరి వివాహం బుద్ధవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో వీరిద్దరూ వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. అయితే, వీరి వివాహం వేళ సమంత పెడుతున్న పోస్టులు ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. నాలుగు రోజుల క్రితం అమ్మాయి, అబ్బాయి కుస్తీ పోటీలకు సంబంధించిన వీడియో షేర్ చేసిన సమంత.. తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. కాగా, సామ్ గత కొంతకాలంగా గడ్డుపరిస్థితుల్ని ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసిందే. నాగ చైతన్యతో విడాకుల అనంతరం కొద్దిరోజులకే మయోసైటిస్ బారిన పడింది. దాన్నుంచి కోలుకునేందుకు సినిమాలకు కాస్త బ్రేక్ ఇచ్చింది. ఇప్పుడిప్పుడే.. మళ్లీ తిరిగి తన వర్క్ లైఫ్ లో బిజీగా మారుతుండగా ఇంతలో తన తండ్రి జోసెఫ్ ప్రభు హఠాత్తుగా మరణించారు. మరోవైపు మాజీ భర్త మరో అమ్మాయిని వివాహం చేసుకున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తీవ్ర మనోచేదనలో ఉన్న సామ్ కు నెటిజన్లు మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు.

